

莫迪开启印度洋“跳岛之行”

一路出手大方,印媒猜测意在与中国争锋

意欲控制印度洋

莫迪为期5天的行程首先从塞舌尔开始。印度“ZNEWS”新闻网10日报道说,莫迪是1981年英迪拉·甘地之后首位访问该国的印度总理。周三,莫迪将向塞舌尔移交一套海岸雷达监测系统,并与该国达成能源合作协议。第二天,他将在毛里求斯宣布一艘1300吨的海岸巡逻艇开始服役,并向该国提供管理和保障海事经济安全的专家、技术和地图。“ZNEWS”新闻网用“特别且独一无二”形容两国关系。莫迪将在毛里求斯参观“圣雄甘地学院”和印度教神庙及圣山,这些地方被认为是联系印度赴毛里求斯劳工的纽带。

据印度《电讯报》报道,莫迪将同毛里求斯和塞舌尔讨论一项关于建立三国海事安全机制的建议。目前这项机制已包括印度、斯里兰卡和马尔代夫,由三国国家安全顾问主导。该报评论说,长久以来,新德里的政策被一些邻居视作近乎霸权,但莫迪此行将带着新的看得见的魅力,将印度打造成这个地区无可争议的主导力量。新德里国家海洋基金会负责人维杰·萨库亚说,印度将帮助印度洋邻国建造海上基础设施,提供海上巡逻艇、飞机、侦察艇等技术系统,“印度洋以印度的国名命名,这个事实表明它在印度的战略考虑上占有非常重要的地位”。有美国媒体评论称,这样做的目的一部分是削弱中国和这些国家的安全合作,中国向印度洋地区推进令新德里不安。

印度总理莫迪10日启程,开始对塞舌尔、毛里求斯和斯里兰卡三个印度洋岛国的访问。出发前,他在“推特”上称“热盼此访”,借以表达拥抱近邻的迫切心情。虽然谈及莫迪此访,印度官方并没有提到中国,但一些外媒仍将此视作印度在印度洋上与中国争锋。印度《电讯报》说,这次带着礼物的“跳岛之行”,是数十年来印度为建立海洋安全圈并对抗中国影响进行的“最公开招标”。



3月10日,印度总理莫迪到达塞舌尔,开始对印度洋三国为期5天的“跳岛之行”。

“让中国潜艇陷入绝境”?

莫迪最后一站将访问斯里兰卡,这是此行重点。在1987年拉吉夫·甘地之后,还没有印度总理对斯里兰卡进行国事访问。

“莫迪印度洋之行意在让中国潜艇陷入绝境”,美国彭博社10日以此为题报道说,莫迪希望借助此行阻止中国在这个一直被印度主导的地区建立军事据点。自去年中国潜艇两次停靠斯里兰卡港口后,印度愈发不满,并

开始增强海军力量以维护对该地区的控制。上个月,印度将国防预算增加11%至40亿美元。澳大利亚国立大学印度和太平洋安全专家大卫·布鲁斯特说,莫迪的访问表明印度考虑提升这些岛国的战略意义。印度外长苏杰生说,印度希望为重建斯里兰卡出更多力,“我们认为,扩大对斯里兰卡的投入,创造就业机会,是促进两国关系的好办法”。

胃口挺大,困难尚多

中国南亚学会会长孙士海说,印度缺乏对中国的信任,特别是在安全上,对中国在印度洋的活动有疑心,同时担心印度在印度洋的影响力缩小。但必须看到的是,中印合作机制化的东西越来越多,两国也在竭力避免发生冲突。虽然现在印度对中国在战略上有所防范,但频繁的交往将令两国互信不断增强。未来中国同包括印度洋国家在内的周边国家的合作共赢效果显现,印度也会和中国更多合作。

虽然印媒将莫迪此行形容为“雄心勃勃”,但挑战并不少。印斯在非法捕鱼、泰米

尔难民遣送等问题上的分歧并未取得突破性进展。莫迪此行就将到访泰米尔战乱之地。在莫迪启程前,7名印度泰米尔纳德邦渔民遭斯里兰卡武装渔民绑架。斯总理维克拉马辛哈曾强硬表示,“如果印度渔民侵入斯里兰卡海域将被射杀”。就在印度期盼增加对斯里兰卡投资之时,斯媒体9日报道说,印度塔塔集团在科伦坡4亿美元的住房项目遭到新政府重新审查。印度DNA新闻网评论说,加强印度洋区域国家之间的联系固然重要,但在这些问题依旧存在之时,此访并不合适。综合环球网等媒体报道

羊年住洋房

洋!氧!养!



羊年住洋房,洋!

居所何为洋气?首先要有个高端的名字,莱蒙湖,缘起于瑞士的莱蒙湖,就足以勾起所有的遐想,一片宁静的湖泊,发生在湖畔的故事,如此小资的生活,怎能不洋气!还要有艺术般的建筑,英伦建筑风格,是经十东最靓丽的一道风景线;在莱蒙湖,有一种风景叫做湖景喷泉,有一种风情叫做英式钟楼,就连这里的一砖一瓦,都充满着文化的气息,宛如艺术品里面的生活,怎能不洋气!当然,居所的质量和品味更不能少——重汽国企,深耕济南的同时,更加注重创新和舒适。在莱蒙湖,品质是37公分墙体的厚度,是透过三层中空玻璃看湖畔花开的安然,也是屋顶45°完美角度的设计。漫步莱蒙湖,你会发现,每一步,都是一处风景,每一步,都在讲述羊年即将发生的故事。

羊年住洋房,氧!

不知何时,空气质量成为全社会关注的热点,不论何时,APEC蓝不能只成为一句口号,家,本是温馨的港湾,不要让她成为囚禁的牢笼,身体,更是奋斗的本钱,不要让身体持续快节奏的生活,一场

正月十五一过,年气儿越来越远,所有的工作生活已经步入正轨。新的一年必然会有新的企盼,一年的工作顺顺利利,一年的生活美美满满,一年的财运大吉大利……反正都希望整个羊年过的充实而不留遗憾。于是,羊年也该住洋房,沾沾羊年的喜气,生活过得更洋气,天天呼吸新鲜空气,在山湖间静心养气!

全民鲜氧运动应该开启。沿经十东路30分钟,在莱蒙湖畔安家,山水之间,享受久违的碧水蓝天。如今莱蒙湖畔,春风吹,万物苏,绿了枝芽,艳了红花,深呼吸,是花香的味道。静静的深蓝色湖泊,像是一台巨大的空气净化器,水和氧的完美融合,让湖畔的每一次呼吸,都成为对身体的一次保养。羊年,在莱蒙湖畔安家,逃离穹顶之下,让身体在氧气的洗礼下,自由呼吸!

羊年住洋房,养!

养,即为养生,山可养胸怀,水可养心境,而人文自然环境则可扩眼界。重汽·莱蒙湖向东直面危山,紧邻绣源河风景区、济南植物园,社区1.57万平中央湖景,山、水、人文景观完美配套,爬山、观湖,赏河川,或者感受人文自然景观的壮丽,这才是真正的颐养身心。

重汽·莱蒙湖紧邻经十东路,是济南东拓步伐的最前沿地带,重汽·莱蒙湖打造济南首席英伦别墅洋房社区,配以1.57万平中央湖景,拥危山风景区、绣源河风景区,完备的自然配套,将养生境界发挥到极致。

无露台,何以享阳光,无庭院,何以悦人生。重汽·莱蒙湖送庭院,享露台,完美的人生将从这片蓝色的湖泊开启。重汽·莱蒙湖以超高的性价比傲领济南东部新城,墅区洋房3997元/㎡起,英伦湖墅6500元/㎡起。羊年住洋房,是洋气如艺术品一般的居所,是氧气如玻璃般透明的生活,是养气如仙境般的环境,重汽·莱蒙湖,变革城市yang生活!

赏湖:0531-83767777

墅区洋房1万抵3万,英伦湖墅1万抵4万